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[bookmark: _GoBack]Société par actions simplifiée 
au capital de XXXXX EUR
Siège social : XXXXXXXXXXXXX

STATUTS

Les soussignés :
Associés personnes physiques : 
XXXX
XXXX
Associée personne morale :
La Société XXXXX, société de droit XX, au capital de XXXX XXX,
ayant son siège social : XXXXX, immatriculée au Registre Judiciaire National en XXXX sous le numéro XXXX,  représentée par XXXX, en qualité de Président du Conseil  d’Administration dûment habilité à l'effet des présentes.
Ont établi ainsi qu'il suit les statuts d'une Société par actions simplifiée unipersonnelle qu'elle a décidé d'instituer.
FORME

La société est une société par actions simplifiée régie par les dispositions légales et réglementaires en vigueur et par les présents statuts.
Régie par les lois et les règlements en vigueur, notamment par les dispositions du Code de commerce, ainsi que par les présents statuts, elle fonctionne indifféremment sous la même forme avec un ou plusieurs actionnaires. Elle ne peut faire publiquement appel à l’épargne.

OBJET

La société continue d'avoir pour objet en France et dans tous pays:
-	l’affrètement et l’organisation des transports,
-	l’activité de base logistique pour toutes marchandises en provenance de la France ou de l’étranger, et notamment :
-	la réception, le contrôle ou la mise en stock de produits,

 DENOMMINATION

La dénomination de la société est :

« XXXXXXXXXXXXX »

Dans tous les actes, lettres, factures, annonces, publications et autres documents de toute nature émanant de la société, la dénomination sociale doit toujours être précédée ou suivie immédiatement des mots « Société par Actions Simplifiée » ou des initiales «XXXXX» et de l’indication du montant du capital social.


FORMALITES DE PUBLICITE – IMMATRICULATION

Tous pouvoirs sont conférés au Président-associée à l'effet de signer l'insertion relative à la constitution de la Société dans un journal d'annonces légales et au porteur d'un original, d'une copie ou d'un extrait des présents pour accomplir toutes autres formalités nécessaires pour parvenir à l'immatriculation de la Société au Registre du Commerce et des Sociétés.

Fait à XXXXX

Le XXXXXX

En six exemplaires originaux 

Signature des actionnaires, précédée de la mention « lu et approuvé »

