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หนังสือมอบอำนาจทั่วไป 
ข้าพเจ้า ภายใต้นามของ XXXXXXXXXX ตั้งอยู่ที่ XXXXXXXXXXXXX ถือบัตรประจำตัวหมายเลข XXXXXXXX ออกให้โดยนายกเทศมนตรีของ XXXXXXXX หมายเลขประจำถิ่นที่อยู่โปแลนด์เลขที่ XXXXXXXXXXXXX  ขอมอบอำนาจให้ตัวแทนในนามของ
XXXXXX  เกิดเมื่อวันที X  ธันวาคม พ.ศ. XXXXX ที่พังงา, ประเทศไทย ถือหนังสือเดินทางเลขที่ XXXXX ออกให้โดยกระทรวงการต่างประเทศแห่งราชอาณาจักรไทย 
เพื่อเป็นตัวแทนให้ข้าพเจ้าในการกระทำใด ๆ ของการจัดการทั่วไปในการพิจารณาของศาล โดยเฉพาะอย่างยิ่ง แต่ไม่เด็ดขาด ต่อหน้าหน่วยงานสาธารณะทั้งหมด และหน่วยงานบริหารงานของรัฐ, ศาล, หน่วยงานรัฐบาลท้องถิ่น, สำนักงานสาธารณะ, สถาบันต่าง ๆ และบุคคลธรรมดาและบุคคลตามกฎหมาย 

สามารถถอดถอนหนังสือมอบอำนาจทั่วไปฉบับนี้ได้ทุกเมื่อ 
 (ลายมือชื่อ) XXXXX                 
 (ลายมือชื่อของบุคคลผู้มอบอำนาจ) 
 

เรียกเก็บ-------------------------------------------------------------
[bookmark: _GoBack]1. สำหรับการรับรองความน่าเชื่อถือของลายมือชื่อของเบี้ยบำเน็จ ตามพื้นฐาน § XX ของกฎระเบียบของรัฐมนตรีว่าการกระทรวงยุติธรรม นับแต่วันที่ XX มิถุนายน พ.ศ. XX ด้วยอัตราสูงสุดของค่าใช้จ่ายทนายความ
(ข้อความเดียวกัน: วารสารนิติศาสตร์ฉบับ XX พร้อมการแก้ไขเพิ่มเติม) ในจำนวนของทั้ง XX(ยี่สิบซโลว์ทิ) 
2. ภาษีมูลค่าเพิ่ม 23% ของจำนวนที่กล่าวไว้ใน จุด 1 ตามพื้นฐานของกฎหมายจากวันที่ 11 มีนาคม พ.ศ. XX ในส่วนของภาษีมูลค่าเพิ่ม (ข้อความเดียวกัน: วารสารนิติศาสตร์ฉบับ XX  พร้อมการแก้ไขเพิ่มเติม) ในจำนวนของทั้ง XX XX(สี่ซโลว์ทิกับหกสิบกรอสซี)
จำนวนของ XXX ถูกเรียกเก็บร่วมกัน (ยี่สิบสี่ซโลว์ทิกับหกสิบกรอสซี)
XX  ณ วันที่ XX กรกฎาคม พ.ศ. XX(ยี่สิบหนึ่ง กรกฎาคม พ.ศ. สองพันห้าร้อยห้าสิบเก้า) 

(ลายมือชื่อและตราประทับ) XXXXX


